



## Pihál zseniálisan kiosztotta Ujhelyit

2019 június 04. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Pityu beleborzongott.

Miközben szocialistáink tótumfaktumai pártjuk sorvadásán jajveszékelnék, választmányuk szombaton kétharmados többséggel úgy határozott: mostani EP-kampányfőnökük, Ujhelyi István legyen a felekezeti brüsszeli képviselője. (A listavezető Tóth Bertalan korábbi ígéretéhez híven lemondott a választáson megszerzett – egyetlen – pártmandátumról.) Talán abból indultak ki a bölcsek: Ujhelyi így majd kevesebb kárt okoz idehaza. Meg aztán kedvére „harangozhat” tovább újabb öt évig, hiszen ez a mániája. (A jópofa politikus még 2014-ben, a miniszterelnök tusványosi beszéde után jelentette ki: „Minden héten meg fogom kongatni a harangokat, mert demokrataként ez a dolgom.” Egyik közleményében ezt írta: ráébredt, hogy Orbán Viktor szörnyes rezsimit épít az egykori Magyar Köztársaság helyén. Ujhelyi szerint demokratának lenni annyi, mint harangozni.)

A szocialista harangozó eddigi EP-szerepléseiből a látványelemek sem hiányoztak. Megesett, hogy Orbán Viktor strasbourg-i felszólalása után felállt, s a plénum előtt goebbelsi propagandának minősítette a miniszterelnök lakossági konzultációs levelét, majd, hogy fellépése még nagyobbat szóljon, mindjárt szét is tépett egyet. Hadd lássa a nagyvilág, milyen karakán a magyar szocialista! Abból sem csinált lelkiismereti problémát, hogy rendre saját hazája megbüntetésére szavazzon odakint. Még pártját is megosztotta (és tovább fonnyasztotta), hogy magyar létére örökké Magyarország miniszterelnökét gyalázza teli szájjal a külföld előtt.

Meglehet, úgy okoskodott a választmány: ha már Ujhelyi mindent megtett, hogy egyetlen mandátuma legyen a pártnak, úgy helyes, ha azt is kapja.

Pilhál György - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

#### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk" számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

